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Paspen Anrebpan.
3agaHue Ne13
[IpakTnyeckune pacyeTbl no
doopmynam
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SAOAHUE Ne 13

PaccTtoaHue s (B MeTpax) 4o MecTa ygapa MOSHUK
MOXXHO MPUONMXKXEHHO BbIMUCIIUTL MO

% doopmyne s=330t, rae t — KONM4YeCcTBO CEKYHA,

—

npoLwleaLmnx Mmexay BCnbILLKOW MOMMHUN N yOAPOM
rooma. Onpenennte, Ha KAKOM PacCTOAHUN OT

L~ ero [0 Lenbix.
: Aano: t=1FE10 v

[aHo: t=17c HanTun
Hanritm s
— Ad2Ho: t=17c '
5_33Ot HgiaTn s 6 KM
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3AOAHUE Ne 13

J1aHo: t=1 /cC
Hanmt™um s

[laHo: t=1/c
Hantu s

J1arHo: t=1/cC
Hanmtum s

JZ1larHo: t=1/cC
HanmiTtTum s

HaHo: t=17c
Hantu s
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JZlaHo: t=1/cC
Hanmtum s
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1 {[daHo: t=17c
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' Hantun s JaHo: t=17c
. . ) Hantim s
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OTBeT: 200
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SAOAHUE Ne 13

3akoH [xxoyns-JleHua MoXHo 3anucaTtb B Buae Q=I°Rt,

rge Q — Konn4yecTBO TeNNOThI (B AXOoyn4dax), | — cuna Toka (B
amMmnepax),

R — conpoTuBneHue uenu (B omax), a t — spems (B
cekyHaax). [Nonb3ysacb aTon oopmynoun, Hangmte

onnoTURNeHue Lienm R (B omax).

e laHo: Q=1296 [k  |c.|LAaHo: t=17c
Hamtu s

=9 A,
_ J1laHo: t=1/7cC
5 t=2C. Havitu s
HaunTtu: R

JdaHo: t=17/7cC
Q=|2Rt Hanmitu s

ZlarHo: t=1 /7cC
HanhrmtTum s

OT1BeT: 8 ‘R=8 ‘




SAO0AHUE Ne 13

= Bnae PV=VRT, roe P — gaBneHue (B nackansix), V — oobem (B

i M > ), v — KOnn4yecTBo BellecTBa (B Monsx), T — TeMmnepaTtypa (B
: rpagycax KenbBuHa), a R — yHMBepcaribHas ra3oBas

J NOCTOAHHAag, pasHad 8,31 [1x/(K - monb). [Nonb3yack aTon

4 popmyrnon, Hangmte Temnepartypy T (B rpagycax KenbsnHa),
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NaHo: t=]2{
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s OTBeT: 550
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aHo: t=17c
Hantu s
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[aHo: t=17/c
Hantu s

T=550 7%
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SAO0AHUE Ne 13

et 3Has OSIMHY CBOETO Lara, YerIloOBEK MOXET

s MPUONMXKEHHO Nogc4YnTaTb NPONAEHHOE UM
; paccTosiHMe s No popmyne s=nl, rae n — 4Ynucno
 Luaros, | — anunHa wara. Kakoe paccrtosHue
npoLuen Yyenosek, ecnu [=70 cm, n=1800? OTBET
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BblPpa3NTE B KWJTIOMETPaAX.

J[1aHO: n=1800
|1=70 CM
Hantu: s

n
1
=

Hawno: t=17c 126000 cm
Hantu s
1M =100Ccm 1kmMm = 1000Mm

JZ1larho: t=1 /7 cC

Hanrmm T s
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SAO0AHUE Ne 13

I1laHO: t=17cC

Hantm s

[NaHo: T=11cC
Hantu: [

aHo: t=17c ‘
Hantu s

HaHo: t=17c
HanTtu s

HaHo: t=17c
Hantu s

JdaHo: t=17/7cC
Hamtum s

[laHo: t=17c
Hantum s

daHo: t=17c
Hantu s

[=30,25

daHo: t=17c
Hantu s

—

OTBeT: 30,25
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SAO0AHUE Ne 13

A4 A

J1aHO: t=1/cC
Hamtu s

[1aHo: r=3000 m
k=9-10°H - m ? /Kn
2

q,=0,004 Kn
F=0,016 H
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,£I,aHo t=17/c

Sl A AN

i OTBeT 0,004

JdarHo: t=1/cC
Hanmtu s

,JZ(aHo: t=1/cC
HatqTum s

J1larHo: t=1/cC
Hanrnitu s
J1larHo: t=1/cC
Hanrntum s




® 3AOAHME Ne 13

LleHTpocTpemMuTenbHOE yCKopeHue npu ABUXEHUN Mo
OKPY>XHOCTU ( B M/C?) BbluMcrsAeTcs no opmMyne a=w-R,
roge w — yrrnosasi CKopocTb (B ¢~ 1), R — paguyc
OKPY>XHOCTM (B MeTpax). [lonb3yack 3Ton dopmMyrou,
HanguTe paguyc R, ecnuv yrnosasi CKOpocTb paBHa 9¢™ 1, a
LIEHTPOCTPEMUTENBHOE YCKOpeHue paBHo 648 m/c?. OTeeT
oanTe B MeETpax.

NaHo: t=17¢ 648=9°R
Hantn s 81R=648
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SAO0AHUE Ne 13

% MoLHOCTb NOCTOAHHOro TOKa (B BaTTax)
[® BpiyncnseTca no popmyrne P=I°R,

s rge | — cuna Toka (B amnepax), R — conpotusneHue
|® (B omax). [lonb3ydacb aTon opMyrnoun, Hangute

MlaHo: t=17¢ e
Hantu s 36R=180
P=|2R R=180: 36

R=5




3AOAHUE Ne 13

YToObl NepeBecTn 3Ha4YeHmne TemnepaTypbl No o
lwkane Llenbcusa B wkany dapeHrenTa, nNosfib3ytoTCH

doopmynou

t =1,8t +32, rae t, — Temnepartypa B rpagycax
Ls Llenbcus, t. — TemnepaTtypa B rpagycax

% QapeHrenTta. CKonbkum rpagycam no Lkane

® dapeHreiiTa COOTBETCTBYET — 10 rpajlycos Mo
. Llu.m_:l.aJ_l_aJ:u_a_uﬂ')

NaHo: t=17c F|=1 ,8tC+32

Hantu s JdaHo: t=17c
Hamtu s

J1larHo: t=1/cC
HanritTukm s
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SAO0AHUE Ne 13

J1laHoO: t=1/cC
Hantum s

HaHo: t = =149

Hantu: t.

J1laHo: t=1/cC
Havtu s

daHo: t=17cC
Hamtum s

daHo: t=17/c
Hamtu s




,‘ Pewnte camocToATeNIbHO
3apada Ne 1.

Javo:t=1Te  Hawo:t=1)
Haimes | Haifm




3agaya Ne 2

PacctogaHue s (B MeTpax) oo
MecTa yaapa MOSTHUM MOXHO
NPUONMKEHHO BbIYUCTINTL MO
doopmyrne s=330t,

roe t — KOSIMYEeCTBO CEKYHA,

jz npoLleawmnx mexay
BCIMbILLKOW MOMNMHUU 1 yOapoMm
rpooma. OnpegenuTe, Ha
KakoM pacCTOSAHMM OT MecTa
yaapa MOSTHUM HaxoauTcA
HabntoaaTtens, ecnn t=12 c.

§OTBeT oavite B KUITOMeETpax,

OKpYIInmB ero go ueriblix.

PacctoaHue s (B MeTpax) Ao
MecTa yaapa MOJSTHUMN MOXKHO
NPUONMKEHHO BbIYUCNUTL
no oopmyne s=330t,

roe t — Konn4yecTBO CEKYHL,
npoLleawmnx mexay
BCMbILLKOW MOIMHUU U
yaapom rpoma.
OnpegennTe, Ha KAKOM
pacCTosiHUM OT MecTa yaapa
MOJTHUM HaxoauTcs
HabnoaaTenb, ecnu t=19 c.
OTBET ganTe B KUNTOMETPaAX,
OKPYITIMB €ro Ao LenblX.
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3agaya Ne 3

s * UTOOBLI NepeBecTun

3HayeHune Temneparypobl
no wkane Llenbcua B
WwKany ®apeHreunTa,
NonNb3yKTCH

doopmynon tr=1,8tC+32,
roe tc — Temnepartypa

B rpagycax

Llenbcus, tr — Temneparty
pa B rpagycax
dapeHrenTta. CKONbKNM
rpagycam no wkarne
d>apeHre|7|Ta

rpagycoB Mo LiKane
Llenbcug?

UTobbI NnepeBecTU
3HayeHune Temneparypobl
no wkane Llenbcua B
WwKkany ®apeHreunTa,
Nonb3yKTCH

doopmynon tr=1,8tC+32,
roe tc — TeMmnepartypa

B rpagycax

Llenbcus, tr — Temnepary
pa B rpagycax
dapeHrenTa.

CKonbKnm rpagycam no
LKane CDapeHreMTa




